Ata da 13ª Reunião Ordinária da I Sessão Legislativa de 24 de março de 2015
Presidente: vereador Francisco Tomaz de Oliveira Filho 
Secretário: vereador Célio dos Reis Adão da Silva

Às 18h, procedida à chamada, e foi constatada a ausência dos vereadores João Carlos da Silva, Joliane Mota Soares e Juarez José Muniz, com as devidas justificativas apresentadas. Havendo o quórum legal  foi aberta a reunião. Pequeno Expediente – foi feita a leitura e depois de aprovada, sem qualquer restrição, a ata da reunião anterior foi assinada. Correspondências Recebidas: Respostas de indicações.  Proposições Recebidas: - Projeto de Lei CM/14/2015- que autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito especial para acobertar despesas com Termo de Adesão para realização do Censo de Atividades Econômicas, promovido pelo curso de Geografia da FACIP/UFU e dá outras providências. Pareceres das Comissões Permanentes:. - Parecer ao Projeto de Lei CM/13/2015- que autoriza a Prefeitura Municipal de Ituiutaba a anuir na doação de área urbana que lhe é feita e dá outras providências. - Parecer ao Projeto de Lei CM/14/2015- que autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito especial para acobertar despesas com Termo de Adesão para realização do Censo de Atividades Econômicas, promovido pelo curso de Geografia da FACIP/UFU e dá outras providências. Foi dada ordem do dia para deliberação. Ordem do Dia: Moção deferida pela Presidência. Não houve. Requerimentos deliberados pela Presidência--. Requerimentos submetidos a discussão e votação- CM/32/2015- de autoria do vereador André Luiz Nascimento Vilela, solicitando das seguintes cópias:  - Do procedimento licitatório da Empresa Confiança Serviços Médicos Hospitalares, bem como os seus contratos  e aditivos de 2010 até a presente data; - A relação das guias de recolhimento de receitas cemiteriais, desde a de numeração 000001 até a de n° 000964, bem como todos os valores depositados para o município de Ituiutaba, constando também o pagamento das taxas de expediente. Aprovado por unanimidade.  Indicações submetidas individualizadas e sucessivamente a turno único de discussão e votação, aprovadas, rejeitadas ou retiradas de votação, ao Prefeito de Ituiutaba. -CM/101/2015-de autoria do vereador Juarez José Muniz, solicitando um corte no canteiro próximo ao cruzamento da av. 05 com a av. Marginal, liberando a conversão a esquerda na av. para quem vem descendo a av. 05.-CM/112/2015- de autoria do vereador Wellington Arantes Muniz Carvalho, solicitando construção de uma unidade de Academia da Saúde, ao ar livre na Praça Senador da Gama na rua Diva  Paranaíba, bairro Sol Nascente.- CM/113/2015- de autoria do vereador Mauro Gouveia Alves, solicitando fiscalização eletrônica na av. 31 esq. com a rua 16. -CM/114/2015-de autoria do vereador Francisco Tomaz de Oliveira Filho, solicitando recapeamento da rua Pio Goulart, no bairro Platina. -CM/115/2015- de autoria do vereador Wanderson José Rodrigues, solicitando aos órgãos competentes do municipio, no sentido de se instalar brinquedos para crianças portadoras de necessidades especiais nas praças de nossa cidade. -CM/116/2015- de autoria do vereador Célio dos Reis Adão da Silva, solicitando recapeamento da rua Isaias Andrade Souza, com inicio na rua Cônego Angelo até av. Napoleão Faissol, bairro Platina. -CM/117/2015- de autoria do vereador Gemides Belchior Junior, solicitando serviço de jardinagem no interior  da rotatória que dá acesso à FACIP-UFU e nos demais canteiros. Aprovadas por unanimidade. Matérias submetidas ao único turno de discussão e votação, aprovadas por unanimidade e dadas à sanção: Não houve. Matérias submetidas ao primeiro turno de discussão e votação e dadas à ordem do dia da próxima reunião, para segunda deliberação. - Projeto de Lei CM/13/2015- que autoriza a Prefeitura Municipal de Ituiutaba a anuir na doação de área urbana que lhe é feita e dá outras providências. 
- Projeto de Lei CM/14/2015- que autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito especial para acobertar despesas com Termo de Adesão para realização do Censo de Atividades Econômicas, promovido pelo curso de Geografia da FACIP/UFU e dá outras providências. Aprovado em 1° votação unanimidade. Matérias submetidas ao segundo turno de discussão e votação- Projeto de Lei Complementar CM/02/2015, que cria cargos de provimento efetivo no quadro de servidores municipais e  dá outras providências. Retirado da pauta pela Presidência. - Projeto de Lei CM/12/2015, que autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito especial para acobertar despesas com o CIDES- Consórcio Público Intermunicipal de Desenvolvimento Sustentável do Triângulo Mineiro e Alto Paranaíba- Contratação de Serviços de Call Center e Software, para acompanhamento dos serviços prestados na execução de manutenção dos pontos de iluminação pública do Município e dá outras providências. Aprovado por unanimidade.  Projetos de Lei submetidas à redação final: - Parecer à redação final ao Projeto de Lei CM/09/2015, subscrito pelo Prefeito Municipal, que Desafeta de sua destinação de imóvel reservado para área verde faixas de área urbana e dá outras providências. Aprovado por unanimidade.  Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a reunião e anunciou também a próxima reunião extraordinária para o dia 24 de março, em curso, às 19h. Do que, para constar, lavrou-se a presente ata. Eu, ......................................................, Secretário, a subscrevi e assino-a. 
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